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1. Tlycte D — npoussosibHas o0iacth, ¥ C D — cupamiasevast kpusas, [ — GyHKIus,
rosiomopduast B D \ v u HenpepoiBaast B D. [Tokaxure, uto f rosomopdua B D.

2. Tlocrpoiite mepomopduyio dyrknuio B C, KoTopas He IPUHAMAET POBHO JIBa 3HA-
yenud a,b € C.

3. Cymecrnyer sn koudopmuast 6ueknnst f: U — U (U — equHU9HBI KPYyT), Takasi,

ato f(0) =4 u f(}) =1

4. HaiiauTre BbIYeTH BeTBeil (DYHKIIUT exp(1 +1 \/E> B TOUKe z = 1.

5. Haiijiure poji puMaHOBON 1OBEPXHOCTH MHOIO3HAYHON aHAJIUTUYECKONU (DYHKIUU:

a) [(2) = J(z' = (= = 1).6) J(2) = || 5o ) f(2) = VI— "

6. BoraucsmmTe cieayroniue HHTErpasIbl:

oo$a—1
a)/ dr, 0 <a <1,
o z+1

1 z \¢ dx
—1 1
6)/()(1—x>1+x’ Sass

/1m

1+2)3

7. Tamma-dbynxuus! T'(z2) onpenensercs mpu Re z > 0 dbopmymnoii I'(z) = [5° t*te ! dt.

a) Jloxazure ocnosaoe coicro ramma-pyukiun ['(z+1) = 2I'(z) upu Rez > 0
u Bbrancaure I'(n) npu n € Z-y.

6) Jokaxkure, uro dbyHkius ['(z) MoXKeT GBITH AHATUTHIECKH HPOJOJIZKEHA JIO
roomopduoii byuknnu Ha C\ Z<(, umeromnieil B Kaxk1oii Touke z = —n (n =
0,1,2,...) upocroit nomtoc ¢ soraerom (—1)"/nl.

B) Jlokaxkure, uyro dbyukmuo 1/I'(2) M0oXKHO npegcTaBuTh B BH/Ie GECKOHEUHOTO

IIPOU3BEICHU A
o)

] = zel* H [(1 + Z)e_z/k} ,

k=1

(z

1 1
rjie vy = 71113010(1 + 3 +-4+... + o logn) =0,5772... — mocrositnHas Dilje-
pa.

B stom roay ncmomnasterca 200 aet obosuadenwio I'(z) s stoit byrkimm, pegerHoMy Jleskanapou.



r) Jlokaxkure TOXKIECTBO
m
L)1 -2 =

sinmz

Haitnure I'(n + %) [P [POU3BOJILHOM N € Z.




